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3agaua ¢ penieHHeM MO YHCJIEHHBIM METOAaM
Tema: meTton HbloTOHa moncka KOpHel ypaBHEeHUs

3AJJAHVE.

Ha  ompeske [0;2] memooom  Hviomona  Hailmu  KOpeHb  YPAGHEeHUsl

—x3 = 2x% = 4x + 10= C ¢ mounocmwio 0,01.

PENIEHUE.

OTenuM KOpHU TpaduIecKH:
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VYcnoBue cxomumoctu Metoaa Herorona:
FOQ) LT (%) >0,

rje X, = 2 —HavaibHOe NPUOIHKEHNE, KOHEL[ HHTepBalla.

IIpoBepsiem:

f(2)=-14,
f'(x)= -3x* —4x -4, f "(x)=—-6x-4, f"(2)=-16,
f(2)F "(2)= (— 14) [q— 16 > (, 3raunTt, metox HprOTOHA CXOUTCA.

[TocnenoBarenbHOCTH UTEpAIUK 11 MeTona HeroTOHA!

_, _f(x)
Xn+1 Xn f .(Xn) '
Kpurepuii cxomumocTu:
X =% | <€

Urak, Haxoaum perieHue:

1wurepamms: X, = 2, f(2)=-14, f'(2)=-24,
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Xlzz—ﬂzlAl'/, |, —%;| =0.583> ¢ = 0.0.

(-24)
2urepanns: X, =1.417, f(1.417)= - 2.52 f'(1.417)= - 15.69,
X, =1.417—ﬂ = 1.25t, |x, —x|=0.161> = 0.0.
(-15.692 ’
3urepauns: X, =1.25€, f(1.256)= - 0.1¢, f '(1.256)= - 13.75,
X, =1.256—M = 1.244 |%, = x,|=0.012> £ = 0.0.
(-13.757% ' ;
4 wrepanns; X, =1.244, f(1.244)= 0.003;, f '(1.244)= - 13.61,
X, =1.244- 20038 g ous, X, = %,| =0.0001< £ = 0.0.
(-13.619

OTBET: X =1.244-.



